

# 聯邦商務特區計劃贊同表長財深

威爾遜在擬設他國內在擬謂威爾遜

論社發揚民族遺產寓教化於娛樂  
雲埠振華聲社金禧大典感言  
霄漢騰程，欣逢五秋。錦堂會慈善公益，義演籌捐，出財出人，難免失望。人類資源廳通常在每個月之最後一個星期三，寄發下一個月之福利金支票，將不會在聖誕假期關係，須待至售與華聯，換取軍火。

(雲訊) 卑詩省人福利金支票，將不會在聖誕假期關係，須待至售與華聯，換取軍火。

威爾遜又謂聯邦政府在製訂提高經濟計劃之時，甚欲與勞工方面密切商討。威氏說，沒有其他省比卑詩省對於勞資紛爭及勞工與政府紛爭之龐大代價，知得更清楚。威氏謂我們能够做得更好，同時亦必須做得更好。

威爾遜謂卑詩現正尋求聯邦在削減關稅方面提供協助，以便在該等特別區內建立商業。

威爾遜在會晤後說，如渥太華能作出讓步，則有很多外國公司欲在卑詩及加拿大其他地方發展商業。

過去一年來，卑詩省府曾探求特別減稅及其他經濟優待辦法，以期吸引投資人士。

經濟部會整體辦法，準備集中於該等特別區域施行，詳細情形將包括在明年之省議會開會期間討論。

該項支票以渡聖誕之家庭，人類資源廳通常在每個月之最後一個星期三，寄發下一個月之福利金支票，將不會在聖誕假期關係，須待至售與華聯，換取軍火。

威爾遜又謂聯邦政府在製訂提高經濟計劃之時，甚欲與勞工方面密切商討。威氏說，沒有其他省比卑詩省對於勞資紛爭及勞工與政府紛爭之龐大代價，知得更清楚。威氏謂我們能够做得更好，同時亦必須做得更好。

威爾遜在會晤後說，如渥太華能作出讓步，則有很多外國公司欲在卑詩及加拿大其他地方發展商業。

過去一年來，卑詩省府曾探求特別減稅及其他經濟優待辦法，以期吸引投資人士。

經濟部會整體辦法，準備集中於該等特別區域施行，詳細情形將包括在明年之省議會開會期間討論。

## 一月份福利金支票

和肩負。

### 省際五元彩票

(PROVINCIAL)  
一九八四年十二月十四日開獎號碼：  
6 3 2 7 0 3 0  
一九八四年十二月七日開獎號碼：  
5 5 0 5 8 6 9  
一九八四年十一月三十日開獎號碼：  
3 0 5 3 8 7 6  
一九八四年十一月廿三日開獎號碼：  
3 2 9 7 2 7 7  
一九八四年十一月十六日開獎號碼：  
4 1 0 4 3 0 0  
如有錯漏，以彩票局公佈者為準。

寶翠

珠寶玉石有限公司

BO TSUI JEWELLERY LTD.

喬遷新址：片打東街 88 號馬可孛羅大廈

102 - 88 East Pender Street, Vancouver, B.C.

定於新曆十二月十五日開幕營業

溫哥華最新翡翠鑽石設計  
七折大酬賓

(並推出大批超值特價品)

翡翠玉石  
鑽石珍珠  
K 金鍊  
意大利  
無任歡迎  
零沽批發  
翻新打磨  
代客鑄作  
玉器切割  
新款首飾

敬備鷄尾酒會於同日下午三時至六時  
歡迎同業及各界人士光臨指導。

寶翠珠寶玉石有限公司全人敬約

●看完本報●敬請訂閱●



685-8575

零售每份三毫  
每月八圓

# 大漢公報

The Chinese Times

PRINTERS AND PUBLISHERS  
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND  
HOLIDAYS BY THE CHINESE FREEMASONS  
IN CANADA PUBLISHERS LTD.  
THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER  
IN CANADA ESTABLISHED SINCE 1907

Second class mail registration number 0009  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER B.C. V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8575

雨有陰天今度五度溫高最度零度溫低最

聖誕假期過後，即十二月廿七日星期四方能寄發。人類資源廳發言人阿布林斯說，該廳擔心人們於獲得一月份福利金之支票後，可能為聖誕假期用款過度，以致

當時間，寄發支票。

聯國派員至埃及俄比亞

## 嚴密監督發配賑災物資

(亞的斯亞貝巴十四日電)聯合國之專家

已到達此間，開始調查

輪候埃及俄比亞之救濟

物資，是否已被出售圖利，或已被軍隊使用而未發給災民，用以救

命。

現時尚未有證據，

由於捐出物資之英國政

府准許埃及俄比亞政

府出售部份物資，以彌

補運輸費用，因而引起

混亂，使人誤會政府擅

用救濟物資。

有一位醫生說，他

在醫院中曾診治六百多

名之中毒病人，但現時

全部病人，紙逃三數

行巴士及火車頂上，

亦塞滿人堆。

相信。

在醫院中曾診治六百多

名之中毒病人，但現時

全部病人，紙逃三數

行巴士及火車頂上，

亦塞滿人堆。

期日起一連四天或五天

繼續將剩餘之十五噸

毒氣，製成殺蟲藥劑之

後，該碳化廠週圍四公

里之內，已渺無人烟，

恍如鬼域。

阿氏說，如我們于

至一大逃亡之

人數，官方尚未有正式

領福利金之人至一月中

統計，但官員則私下推

測，已疏散者約有十五

萬至廿萬人，而全市人

口祇為九十萬左右。

官方雖然已作出保

護，謂該碳化廠復工

之舉，並無危險，但居

民均如驚弓之鳥，不敢

相信。

切交通工具，包括馬車

、三輪電單車，以至手

拿大使館，亦同時否

。拿大使館，亦同時否

。拿大使館，亦同時否